Not Found

The requested URL /c/cn/news/2013-10/30/*.html was not found on this server.



中 画 核 学 会 Chinese Nuclear Society

首 页 | 学会介绍 | 学术活动 | 学会刊物 | 科普教育 | 国际展览 | 会员社区 | English

SEARCH

担索

行业新闻

行业新闻



行业新闻

≥ 首页 >> 行业新闻 >> 行业新闻

中美携手共促亚太核安保示范中心在京开工建设

2013-10-30 | 编辑: enablesite | 【大中小】

10月29日,中国国家原子能机构与美国能源部在京联合举行仪式,共同见证中美核安保示范中心开工建设。中国国防科工局局长、国家原子能机构主任马兴瑞,美国能源部部长莫尼兹出席仪式并讲话。仪式由国防科工局副局长、国家原子能机构副主任王毅韧主持。中核集团副总经理吕华祥出席仪式。

中美核安保示范中心的开工建设是对中美两国《关于建立核安保示范中心合作的谅解备忘录》的有效推进与落实,该项目也是迄今为止两国政府在核领域直接投资的最大合作项目,计划于2015年竣工,主要承担核安保、核材料管制、核进出口管理领域的国际交流合作、教育培训、测试认证、技术展示研发。建成后将成为亚太地区乃至全球规模最大、设备最齐全、技术最先进的核安保交流、培训中心,对提升中国及亚太地区核安保水平,推动核安保领域国际合作具有积极作用。

美国"9.11"事件之后,核安保问题日益成为国际社会关注的焦点。在2010年4月召开的首届全球核安全峰会期间,中美两国元首达成共识,决定在华联合建设核安保示范中心;2011年1月,中美两国签署《关于建立核安保示范中心合作的谅解备忘录》;2012年3月,在首尔核安全峰会上,两国共同确定将把该项目建成"技术交流和教育培训的地区中心"。在中美双方的共同努力下,项目建设按计划有效推进,取得了实质性进展。

中美核安保示范中心坐落于北京市房山区长阳科技园,配备技术展示培训楼、分析实验楼、科研楼、环境实验室、响应力量演练设施、实物保护测试场等设施。

开工仪式结束后,莫尼兹部长一行应邀到中核集团中国原子能科学研究院参观交流。集团公司国际合作开发部等有关领导参加上述活动。(何讯)

(来源:中核网)

<u>>>返回</u>

专业分会 | 地方学会 | 联系我们 |

© 2010-2016年 中国核学会. 版权所有(京ICP备05010908号 京公网安备1101054913) 您是本网站第 位访客